

# 永康日报

2020年12月  
庚子年十一月十一  
星期五 今日16版  
第9758期

25



## 市管领导干部学习贯彻党的十九届五中全会精神培训班开班 章旭升作动员讲话 要求把学习成果转化为干事创业的自觉行动

首席记者 陈晓苏

本报讯 12月24日上午,市管领导干部学习贯彻党的十九届五中全会精神培训班开班。市委书记章旭升在作开班动员时强调,要将学习贯彻党的十九届五中全会精神引向深入,为谋划永康十四五发展蓝图奠定更加坚实的思想基础、理论基础,切实把学习成果转化为干事创业的自觉行动,拼搏实干、争先进位,为打造世界五金之都、品质活力永康作出新的更大贡献。市委副书记、政法委书记胡积合主持开班仪式。

章旭升指出,党的十九届五中全会是处在两个一百年奋斗目标历史交汇点上召开的一次具有全局性、历史性意义的重要会议,是我们党发展

史、中华民族伟大复兴史、中国现代化建设史上的一个重大里程碑。习近平总书记围绕贯彻落实全会精神科学回答了一系列方向性、根本性、战略性重大问题,创造性地提出了许多新思想、新观点、新论断、新要求,内涵丰富、思想深邃,具有强大的思想力量、真理力量、实践力量,为全面建设社会主义现代化国家提供了科学指南和根本遵循。全会明确提出了十四五时期我国经济社会发展的指导方针、主要目标、重点任务、重大举措,聚焦向第二个百年奋斗目标进军,描绘了未来5年乃至15年我国经济社会发展的宏伟蓝图,是新发展阶段指引实现中华民族伟大复兴的行动指南。我们要聚焦认识新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局这一主线,清醒认识新背景、新形势,深刻领会新阶段、新目标,主动拥抱新理念、新格局,做好学深悟透文章,准确领会习近平总书记重要指示精神和党的十九届五中全会精神,做好

融会贯通文章,找准永康十四五高质量发展的实践路径,做好担当实干文章,着力锻造一支拼搏争先的现代化干部队伍,使中国特色社会主义在永康的实践更加生动、更加精彩。

围绕制造业、市场、工业平台和党的建设等方面,章旭升与全体市管领导干部重温了习近平总书记在浙江工作期间来永调研时的重要指示精神,并结合前期我市五个一调研成果,要求全市上下始终牢记习近平总书记的谆谆教诲,深入贯彻党的十九届五中全会和省委十四届八次全会精神、金华市委七届八次全会精神,坚持一张蓝图绘到底,一任接着一任干,续写好八八战略永康新篇章。要以推动高质量发展为主题,以深化供给侧结构性改革为主线,以改革创新为根本动力,围绕打造中国乃至世界先进制造业基地总目标,着力打造世界五金之都,争当融入新发展格局标杆、县域经济治理现代化标杆、县域社会治理现代化标杆,

倾力打造活力永康、品质永康、文化永康、匠心永康,努力以县域治理现代化为全国现代化建设探路。

章旭升强调,学习的目的是把全会精神转化为谋划工作的正确思路和推动发展的具体举措,要实现永康高质量发展,高素质的现代化干部队伍是关键。要旗帜鲜明讲政治,开拓创新勇担当,对标补短提能力,严于律己正作风,切实把学习贯彻党的十九届五中全会精神焕发出的热情和干劲,转化为投身打造世界五金之都、品质活力永康的实际行动,坚定信心、保持斗志、务实担当,在平凡的岗位上创造出更多不平凡的业绩,努力争当社会主义现代化建设的排头兵,打牢高质量之基、激活竞争之源,走好现代化之路。

按照统一部署,三天时间里,676名市管领导干部将通过集中培训、专家辅导、个人自学、分组调研、撰写体会、交流研讨等形式,持续深入学习贯彻党的十九届五中全会精神。

## 张群环参加一把手体验最多跑一次改革活动 以改革成效提升企业群众获得感

首席记者 张赤奎

本报讯 12月24日,市委副书记、市长张群环带领相关部门一把手体验最多跑一次改革,查找短板、破解难题。他强调,要继续深化最多跑一次改革,全力抓好便民利企一件事改革,以实实在在的改革成效提升企业群众的获得感。市领导朱茂均参加活动。

在市行政服务中心公安综合服务窗口、市机动车检测有限公司和市安保安交通服务有限公司,张群环现场体验身份证、户口和车辆检测等事项办理流程,详细了解相关领域最多跑一次改革推进情况。今年以来,市公安局坚持问题导向、需求导向、效果导向,深入推进最多跑一次改革工作,巩固无证

明城市创建成果,全年累计减少各类证明材料51344份,规范梳理权力事项库,八大类权力事项除负面清单外,最多跑一次事项实现率达100%,积极推进一件事改革,车辆检测企业一窗受理、一站式服务、免费交钥匙代检改革目标初步实现。

座谈会上,张群环肯定各部门单位最多跑一次改革措施很实、成效明显、经验出彩,群众的获得感和满意度明显提升。他说,最多跑一次改革是深化行政改革和推进政府治理现代化的重大创新,各部门单位尤其一把手要高度重视、强力推进,确保将改革各项工作落到实处;要大力推行网上办,加大宣传、强化引导,不断提升网上办比例;要继续深化一窗受理、一窗通办,以数字化建设为抓手,推动实

现从专科向全科的转变。

张群环说,各部门单位要深化理念,将最多跑一次改革作为推进政府数字化转型的重要抓手,从群众和市场主体的视角出发,针对改革中的痛点和难点问题,精选改革事项,简化办事流程。要升级手段,加强信息化建设,打通数据壁垒,让数据多跑腿,让群众少跑腿,为群众提供优质高效服务。要拓展服务,深化好评差评制度,不断提升群众对改革的满意度;深化代办制,让群众少跑腿甚至不跑腿;深化一件事改革,加强顶层设计,拓展改革领域,加大对个人全生命周期管理、车辆一件事、房产一件事、用地一件事、企业一件事、社会组织一件事等领域的探索,实现一月一件事、一事一出彩,做到一局一事一出彩。

补齐小城镇发展短板 打造全域美丽新格局

## 我市围绕五美推进美丽城镇建设

时政新闻

2版

腾挪盘活破地荒 步入高效发展路

## 我市获评省级国土资源节约集约模范市

特别报道

8版

中国银行永康市支行  
BANK OF CHINA YONGKANG SUB-BRANCH  
— 外汇结算找中行 —  
拥军优属 拥政爱民  
永康市双拥工作领导小组办公室  
永康市退役军人事务局

公勺公筷 病菌走开  
公勺 公筷  
健康 卫生 文明的用餐方式  
中央文明办 人民日报 全国学雷锋志愿服务“四个1+X”品牌 公益广告制作中心  
中共永康市委宣传部分 永康市精神文明建设办公室 永康日报社 宣

永康日报  
舞蹈培训中心  
即报即学  
孔老师: 13373823903  
陈老师: 13858936660 (646660)  
长号可加微信

永康日报广告中心  
热线: 87138766 地址: 望春东路88号